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MANEANAAIKEZ EZETAZEIZ HMEPHZIQN ENAA
IABBATO 27/06/2020
EEETAZOMENO MAOGHMA: NMPOTPAMMATIZMOZ YNOAOTIZTQN

ATNTANTHZEIZ
EMIMEAEIA: OMAAA KAGHIHTQN MNMPOrPAMMATIZMOY YMNOAOIIZTQN ®PONTIZTHPIOY
«EZEAIZH»
Ofpa A
Al. A2.
a2 1. Kopia
B. A 2. 5
V.- A 3. 5
6.2
€.2
A3.
1. True
2. 2
3. 1
4. 1.232
5. False
6. True
Ofpa B
B2.
B1. 1. Toyeivai2
1.len(array) - 1 2. Toxeivaw 30
2. last 3, Toxceivalré
3.-1 4, ToyelvalL3
4. pos 5. Tozelvar9
5. last
6. first
7. mid+1
8. pos
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B3.
def find_gr(L):
counter=0
for itemin L:
last = len(item)
first = len(item) — 3
if item[ first : last] == “.gr”:
counter+=1
return counter

Oépal

def EISITIRIO( x,y ):
cost = x*10 + y*5
return cost

seats = 500
esoda=0
sum_a=0
sum_ch=0

print “EAe00epec Béoelg: 7, seats
adults =input("EvjAwkot: ")
while adults !|=-1:
children = input("[1An60¢g matdLwv mapéag: ")
if children + adults > capacity:
adults = -1
if adults = -1:
cost = EISITIRIO(adults, children)
print "ZuvoAiko k6oToG: ", cost
esoda = esoda + cost
sum_a = sum_a + adults
sum_ch = sum_ch + children
seats = seats - adults - children
print “EAeV0epeg Oéoelg: 7, seats
adults =input("EviAwcor: ")

pososto = sum_ch / (sum_a + sum_ch) * 100.0
print "Ecoda: ", esoda
print "Nocooto nawdwwv: ",pososto, "%"
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Ofpa A

LI = ["a"’nsn’"y"’"B"’"8"’"y"’"B”’Ila""lS"lnyn"'B""'S""'y"'"B"'"a"]
SV =]
ON =]
foriin range(20):
on=raw_input(""Ovopa vrtoymeiov: ")
ON.append(on)
sv=0
for k in range(15):
ap = raw_input("Andvtnon padnm: ")
if ap == LI[K]:
sv=sv+3
elifap !="¢" and ap != LI[K]:
sv=sv-1
SV.append(sv)

sum =0
for item in SV:
sum = sum + item
mo = sum/20.0
for i in range(20):
if SV[i] >= mo:
print ON[i]

for i in range(19):
for j in range(19,i,-1):
if SV[j] > SV[j-1]:
SV[j].SV[j-1]=SV[j-1],SV[j]
ON[j],ON[j-1]=0N{[j-1],0N[j]

print "Ot pabntég pe tig 3 vPmAotepes PabuoAoyieg elvat: "
print ON[0]

print ON[1]

print ON[2]
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